



EXPOSICION EN HOGAR DEL NIÑO. Sobre el nuevo material impreso que se expone en el Hogar del Niño, en San Jacinto, informan Sor Clementina Castro, María Teresa Sosa y Alfredo Burgos.

Iliquidez Banca Estatizada Preocupa a Libre Empresa

La permanente iliquidez del sistema financiero estatizado tiene preocupados a todos los sectores trabajadores del país, dijeron ayer fuentes allegadas a la

Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI).

Señalaron que esa permanente iliquidez se manifiesta en muchos créditos que han

sido aprobados pero no escriturados y otros que ya fueron escriturados pero que los bancos no entregan el dinero, creando así graves trastornos en el normal desarrollo de las empresas.

Según los empresarios, a pesar de que la situación es alarmante,

—Favor pase a la página 45.

Asamblea Interpela Hoy al Presidente de la CEL

La Asamblea Legislativa interpelará hoy al presidente de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica (CEL), Gral. Jaime Abdul Gutiérrez, sobre el incremento de los conflictos laborales dentro de la institución, que han puesto

en peligro la continuidad del servicio de fluido eléctrico.

La Comisión de Legislación dio un dictamen favorable la semana pasada sobre esta primera interpelación que hará la actual Let-

—Favor pase a la página 28.

Sólo Chilenos Pueden Optar en Plebiscito Dice Embajador

En referencia a las declaraciones formuladas el martes por el Canciller Ricardo Acevedo Peralta, la embajada de Chile en San Salvador hace una serie de consideraciones que a continuación transcribimos.

“En relación con las

declaraciones formuladas a la prensa nacional en el día de ayer por el Ministro de Relaciones Exteriores, Ricardo Acevedo Peralta, respaldando implícitamente la opción negativa en el plebiscito que se realiza en Chile

—Favor pase a la página 21.

Gobierno Limita Atención Pacientes en Neumológico

Para demostrar que el Hospital Neumológico no tiene gran demanda y que los pabellones para pacientes internos se mantienen solos, los hospitales públicos y unidades de salud han recibido “órdenes superiores” de no referir pacientes a dicho sanatorio.

Así lo denuncian empleados de ese centro asistencial, al señalar que el Ministro de Salud, Benjamín Valdés, pretende al parecer llegar de sorpresa al hospital en compañía de periodistas para “mostrar que el hospital permanece vacío y que su traspaso al Seguro Social no afectará al pueblo”.

Los empleados del hospital, situado en los Planes de Renderos, al sur de San Salvador, dicen que actualmente los módulos de la sección de hombres se encuentran sólo con 8 pacientes, aun cuando tienen capacidad para 80.

La visita del funcionario sería la primera que realice desde que ocupó el cargo, pues ni siquiera cuando inauguraron los módulos se presentó a conocer el sanatorio, aseguran.

Siendo el Neumológico el único centro especializado para las enfermedades respiratorias y la tuberculosis, los hospitales del interior del país refieren diariamente a hombres, mujeres y niños. Sin embargo,

—Favor pase a la página 21.



Ing. Francisco Merino.

Merino Candidato a Vice-Pdte. por ARENA

El ingeniero Francisco Merino fue electo por unanimidad candidato a la Vicepresidencia de la República por el partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), informaron miembros de dicho instituto político.

La elección se realizó ayer durante una asamblea ordinaria del Comité Ejecutivo de ARENA (COENA), en la que participaron los diputados y representantes departamentales y de los diferentes

—Favor pase a la página 45.

MAC Buscaría Disputar la Presidencia en 2a. Ronda

El flamante Movimiento Auténtico Cristiano (MAC) buscará disputar la Presidencia de la República en una posible segunda vuelta de los comicios de marzo de 1989.

Así lo afirmó ayer durante una conferencia

con periodistas el dirigente de la facción disidente del Partido Demócrata Cristiano (PDC), Adolfo Rey Prendes, al señalar que el MAC aglutina a la mayoría de las directivas a nivel nacional de

—Favor pase a la página 45.



CONDECORADO. El Embajador de Israel, Aryeh Amir, fue condecorado con la Orden “José Matías Delgado” en la Gran Cruz Placa de Plata, por sus relevantes méritos realizados en pro de los salvadoreños. Lo acompaña su esposa, Hellen de Amir.

Resumen Nacional

LA ASOCIACION Protectora de Créditos de El Salvador (PROCREDITO) da a conocer a las empresas del país, a los departamentos de Créditos y Cobros, el seminario: “La estrategia moderna en la administración general de los créditos y la cobranza”, que se desarrollará el 27 y 28 de este mes en el Hotel Siesta, a cargo de Mr. Stan L. Mularz, de E.U. Podrán participar empresas asociadas y no asociadas. Para mayo-

—Favor pase a la página 28.

ANEP Pide a Gobierno Hacer Respetar Ley Ante Violencia

El fiel cumplimiento de las obligaciones que le señala la Constitución en cuanto a asegurar y garantizar a los ciudadanos del país el disfrute de sus derechos fundamentales como personas humanas, demanda del Gobierno la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

La cúpula del sector empresarial salvadoreño expresa que está hondamente preocupada por la profundización de la escalada de violencia en todas sus formas en el país, que mantiene en constante riesgo y peligro a los ciudadanos y no les permite dedicarse a sus actividades y labores habituales con normalidad.

Es evidente, señala la ANEP, la inseguridad y zozobra que se apoderan de los salvadoreños de todas las condiciones sociales, por el irrespeto que se observa por la vida de las personas, quienes son víctimas de asaltos, robos, secuestros, violaciones, asesinatos, sin que se respete ni a los menores de edad.

ANEP denuncia que las instituciones obligadas por disposición constitucional a velar por el orden y seguridad de los ciudadanos también se han convertido en testigos mudos de la escalada de violencia, agregando que pareciera que se sienten impotentes para detener esta

—Favor pase a la página 23.



EMPRESARIOS DISTINGUIDOS. Los representantes de Empresarios Juveniles, Edwin Yanme y Mirian Díaz, viajan hoy a los Estados Unidos para participar en un programa educacional que se llevará a cabo en Miami, del 7 al 14 de este mes.

Tránsito no Atenderá el Viernes

Con motivo de celebrarse el Sexto Aniversario de fundación de la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial (CONESVI), las oficinas del Departamento de Tránsito permanecerán cerradas el viernes 7, informan voceros de la dependencia.

Agregan que durante ese día se realizarán actividades relacionadas con la celebración y con los objetivos que CONESVI persigue en beneficio de la ciudadanía a nivel nacional.

—Favor pase a la página 47.